723.

Mennyi egy méterrudnak, mint fizikai inganak a lengésideje az egyik végén dtme-
né vizszintes tengelye koriil? Milyen hosszt fonalinga lengésideje ugyanennyi?

Megoldas

A fizikai inga lengésidejét a kovetkezd képlettel tudjuk kiszamolni:
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Egy ,I” hosszuségu vékony rud thetdja ngQ, a végponton atmend, a radra

merGleges tengelyre vonatkoztatva.

A feladatban tehat a rad hossza | = 1 m, amit az er§ a d = 0,5m erékaron fog
forgatni, igy a kepletiink a kdvetkezd:

%le .12
T =2m =27
mdg 0,5-10

T=1,622s

=

Kiszamolva:

A méterrad lengési ideje 1,622

Annak a fonalingédnak a hosszisagat, amely ugyanezzel a lengési idével leng, a
matematikai inga peridédusid§jének képletével lehet meghatéarozni.
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l= %mm0,667m

A méterruddal egyiitt lengd fonalinga hossza 0, 667 m.

(Rac Karina)



